

時評

堅持國際化 香港有活力

「香港財經論壇 2023：探討香港國際化之優勢與高質量發展」昨在港舉行，中聯辦主任鄭雁雄致辭時指出，香港在中國式現代化道路上發揮不可替代的重要作用，「一國兩制」行穩致遠更是中國式現代化的重要組成部分。他還分享三點看法，包括堅持國際化特色是香港揚名立萬的成功密碼、信心之源；發揮國際化優勢是香港由治及興的必由之路、康莊大道；善用國際化平台是香港服務國家的優勢所在。

近來種種輿論場上，出現了一些唱衰香港的莫名其妙的論調，甚至荒謬地指稱香港已淪為「國際金融中心遺址」。但這種或別有用心、或純為吸引眼球的說法，根本經不起客觀事實的驗證。事實上，無論銀行、債市，還是保險、財富管理，香港的水平與規模都世界領先，即使IPO有所減少，但亦是世界各金融中心之普遍現象，並非香港表現特別差。國際貨幣基金組織在今年評估報告中，再次肯定香港作為主要國際金融中心的地位，同時讚揚香港擁有穩健的制度框架、充裕的資本和流動性緩衝、高水平的金融業規管系統、運作順暢的聯繫匯率制度等。同樣重要的是，香港是亞洲最大的國際資產管理中心，也是亞洲最大的跨境私人財富管理中心、對沖基金中心及第二大私募基金中心。這些首屈一指的優勢，穩如泰山。

香港由一個小漁村發展為國際大都會，靠的是往來無障礙、文化無隔閡、財富通四海的國際化特色。過往如此，今後也將如此。正如鄭主任所言，近日舉行的有300多位來自全球160家頂尖金融機構負責人參與的香港國際金融領袖投資峰會，不就證明了香港的國際號召力嗎？今後只要香港維護國際化特色，保持中西交匯、包容開放、穩定安寧，便可永葆生機活力，不愁投資者不來。

國際化特色也是香港持續發展壯大的堅強保證。在「一國兩制」下，香港坐擁「背靠祖國、聯通世界」的獨特優勢，是全球唯一匯聚中國優勢和國際優勢的城市。香港保持了自由港和獨立關稅區地位，國際金融、航運、貿易三大中心地位穩固，也是中國唯一實行普通法的司法管轄區，在法制上與其他國際主要商業社會無縫接軌，再加上香港國安法有效捍衛國家安全，這些都為香港由治及興創造更大動力動能。

展望未來，香港應善用國際化平台，進一步服務國家、貢獻國家。香港還有很多事情可做，包括全力爭取加入「區域全面經濟夥伴協定」(RCEP)，在國際舞台上進一步作出香港貢獻；強化離岸人民幣業務樞紐功能，助力人民幣國際化戰略；更主動參與高質量共建「一帶一路」，與共建國家和地區開展更緊密交流合作；更積極擁抱粵港澳大灣區建設，在這個世界級製造業基地中貢獻「香港所長」、創造「香港財富」。可以說，在運用好國際化平台的過程中，香港發揮國際化之長，既服務國家，也成就自身。

習近平主席在去年「七一重要講話」中明言，中央全力支持香港拓展暢通便捷的國際聯繫。我們深信，「一國兩制」下的香港擁有無限發展機遇，只要堅持國際化特色，香港的國際朋友圈必會越來越大、國際舞台必會越來越寬廣。

香港商報評論員 林松年

中央關心港青「四個希望」明方向

何子文

港事講場

中共中央政治局常委、國務院副總理丁薛祥日前在北京人民大會堂會見「港澳青年看祖國」各界港澳青年代表交流團。青年是香港的未來，也是國家的未來。國家主席習近平一直心繫香港青年，希望廣大香港青年厚植家國情懷，錘煉過硬本領，早日成長為堪當大任的棟樑之才。丁薛祥副總理在會上帶來了習主席對港澳青年的關懷、問候和期望，充分反映中央對香港青年的關愛之情、殷切期望。當前正是港澳青年融入國家發展大局、書寫精彩人生的最大機遇期。丁薛祥副總理對港澳青年提出的四方面希望，正為他們把握機遇，做好人生規劃，積極建設香港、獻力國家，指引了明確方向。

丁薛祥副總理在會上首先轉達了習近平主席對廣大港澳青年的誠摯問候。習近平主席一直關心香港青年的成長和發展，在去年七一重要講話中，強調「青年興，則香港興；青年發展，則香港發展；青年有未來，則香港有未來」。早前習主席又回信勉勵香港培僑中學學生，早日成長為可堪大任的棟樑之才，為建設美好香港、實現民族復興積極貢獻力量。習主席在不同場合就港澳青年工作所作出的一系列重要指示，循循善誘，顯示中央對港澳青年工作的看重，對港澳青年的關愛。

對於港澳特區政府的青年工作，丁薛祥副總理在會上重申習主席的要求，表示這些年來他還反覆地要求香港、澳門和內地各個方面，要為港澳青年多做好事，多做實事，特別是關心港澳青年在「學業、就業、創業、置業」四業方面實際困難的解決情況，要求各方面政府部門要為港澳青年創造更多的發展機遇和條件。

推動港青融入國家發展

近年港澳特區政府都高度重視青年工作，也推出不少新猷，但要真正為青年「多做好事，多做實事」，仍然需要加大力度，特別「四業問題」是青年工作的核心。丁薛祥特別提及習主席對港澳青年「四業」的關心，正是要求特區政府在「四業」上要再接再厲，交出成績。

在推動港澳青年融入國家發展大局上，丁薛祥副總理指出，中央和有關部門包括地方

政府採取了一系列措施，出台了多項政策，便利港澳青年到內地尤其是到粵東來學習、工作、生活。確實，近年來隨着中央加大政策支持力度，以及粵港澳大灣區建設進程加快，各種便利港澳青年在內地升學、就業、創業的政策措施持續推出，不斷完善港澳青年在粵各種社會服務和保障，並且通過粵港澳三地規則銜接、機制對接，為港澳青年創新創業搭建廣闊舞台。

推動港澳青年融入國家發展大局，不但是為他們提供一份工作，解決他們的就業問題，更重要的是讓港澳青年融入到國家發展大局之中，共同搭乘國家發展的列車，與時代同向、與祖國同行。這需要特區政府的推動和扶持，也需要繼續深化三地規則銜接、機制對接，推動更多港澳青年投入大灣區建設。特區政府應大力協助本港青年把握融入國家發展大局，港青也要做好人生規劃，積極建設香港、獻力國家，書寫精彩的人生篇章。

必須捍衛「一國兩制」

丁薛祥副總理亦對港澳青年提出了四方面希望：一是要深刻認識國家和世界發展大勢。當中重要是認識兩個大勢：中華民族偉大復興新征程的大勢，以及東升西降的世界大勢將不可逆轉，唯有看清大勢，才能增強青年對國家前途的信心，增強自身民族自豪感。

二是要加強對國家和民族歷史的學習。對於歷史教育要全面推進，既要學好中國五千年的文明史，更要補好鴉片戰爭以後的中國近現代史、中華民族的救亡圖存史、百年奮鬥大國崛起史，這些國家和民族的歷史，過去卻在香港教育課程上長期缺席，沒有系統性的教授，這一課需要盡快補上。

三是始終在大是大非面前做到立場堅定，維護國家主權、安全和發展利益。要求青年在大是大非問題上必須與國家同步，必須捍衛國家利益、捍衛「一國兩制」，這是對廣大青年的政治要求。

四是積極融入國家發展大局。將個人前途與強國建設、民族復興緊密結合在一起，才能更好地實現人生抱負，作出更大貢獻。港澳青年應該將個人前途與強國建設、民族復興緊密結合在一起，才能更好地實現人生抱負，作出更大貢獻，書寫人生精彩篇章。

商報圖說 美國是「罪惡之國」嗎？

你覺得，美國的罪案正在增加？

回應增加百分率

年份	全國 (%)	你的社區 (%)
2002	45	35
2007	65	45
2012	68	48
2017	65	45
2023	77	55

你擔心以下狀況？

狀況	經常/間中 (%)
身份遭盜用	72
你的汽車被盜或破壞	50
你的住所被爆竊	44
被搶劫	37
駕車時遭襲擊	32
遭遇仇恨犯罪	30
被謀殺	28
被性侵犯	27

月內曾否遭遇罪案，16%指家屬的家、車或財產曾被破壞，16%亦指金錢或財產曾遭盜走，而9%亦指自己曾經遭殃。另外，有3%至6%受訪者表示，家屬的居所曾被入侵、汽車曾被盜走、曾遭搶劫或襲擊，及曾遭性侵犯。

當再問及意向性層面，多達72%指經常或間中擔心自己的身份被盜用，擔心汽車被盜或破壞的亦有50%，擔心居所被爆竊、或遭遇劫案的比率約40%，而擔心被性侵犯甚至被謀殺的，也分別有27%和28%之高。

APEC峰會日前於三藩市舉行，市內犯罪問題備受國際關注，甚至被稱為「罪惡之城」。

如果說三藩市是「罪惡之城」，則美國更恐為「罪惡之國」。蓋洛普的年度犯罪調查顯示，10月份多達63%受訪美國人指，當地犯罪問題非常嚴重或十分嚴重，更有77%指國內罪案正在增加，55%亦指自身社區罪案正在增加，兩者不單較疫前上升10個百分點，更較千禧時分別激增30個百分點和20個百分點。

調查進一步問及，受訪者本人或家屬過去12個

學研集

立法會日前通過《施政報告》致謝議案，反映出今年度的《施政報告》符合社會民意呼求，得到多數人支持，各項保安地、拼經濟、惠民生的政策措施如果都能夠高質量地得到落實，必能讓香港、經濟社會步入新的發展階段，讓市民受惠。在致謝動議的辯論中，也有個別議員的發言，存有不符合事實、誤判形勢的問題，雖然只代表少數人的聲音，卻在媒體上被放大，若不加以反駁，有可能會誤導社會，影響政策落實。

欠民心有失公允

有議員在發言中認為，本屆政府非常積極解決很多「老大難」問題，但又認為這份《施政報告》是「萬事俱備，只欠民心」。這種看法自相矛盾，亦不符合事實，存有錯誤的理解。在《施政報告》的前言中，特首清楚表明，為準備這份《施政報告》，用了約3個月時間進行諮詢，舉行了40多場諮詢會，走訪了3區。更強調，這是一份屬於每一位市民的《施政報告》。

40多場諮詢會，走訪多個社區，親身考察及聆聽

施政報告得民心 護國安任重道遠

文武

不同階層的社會民衆意見，這些都是市民能夠看得到、聽得見，並且真實地感受到的事實。政府亦開設了專門接受市民意見和建議的信息渠道，廣泛地聽取民意。在宣讀了《施政報告》之後，特首及政府官員，仍繼續聽取立法會議員的意見，接受媒體訪問，並走入社區解釋各項政策，解答社會和市民的疑問。這些事實都擺在眼前，議員提出的《施政報告》未能接觸市民，欠缺「民心」，是否有失公允？

該名議員用以證明他個人看法的依據之一，是《施政報告》的前言、結語，多用「我、我們」，少用「你、你們」。事實上，多用「我、我們」而非「你、你們」，正凸顯政府與市民大眾是一體的，而非彼此分離、對立，而政府積極解決「老大難」問題，則是回應民意呼求的表現，正是得民心的做法。

此外，該議員亦提及，香港已經從「由亂到治」進入「由治及興」，但《施政報告》乃至立法會的關注重點，仍放在保安全的《基本

法》第二十三條立法之上。他認為，這反映出政府的思維仍然停留在「亂」的階段，而未能聚焦於「興」，擔心放錯了焦點，錯判了形勢，更批評政府欠缺前瞻性。

這種言論觀點同樣存在不符合事實的問題，亦錯判了形勢。本屆政府第二份《施政報告》，以「拼經濟謀發展，惠民生添幸福」為主題，政府的施政方向和焦點何在，一目了然。

聚焦提振經濟

特區政府一直在推動香港疫後經濟復常，對外宣傳香港已經復常，鞏固國際金融中心、貿易中心、航運中心的地位，主動「搶企業」、「搶人才」，並積極拓展中東、東盟，以及「一帶一路」共建國家的商機，力度前所未有。對內則不斷激發「興」的動能，提高政府效率，解決「老大難」問題，減低稅費，降低交易成本，營造良好營商環境，鼓勵創意，推動夜經濟，調動各種積極因素，刺激香港本地的消費。這一切，都有目共睹，說政府不重視提振經濟，未能聚焦於「興」，肯定與事實不符。

激發「興」的動能，前提和基礎是要保障好國家安全。有些人認為，香港社會已經平靜下來，無須繼續關注維護國家安全，則是對社會形勢的重大誤判。事實上，香港社會雖已實現了「由亂到治」，但是「亂」的根源尚未完全消除，外部勢力仍然不斷地干預、干擾香港，也仍有一部分反中亂港勢力以各種手段搞「軟對抗」，意圖重演2019年的動亂。

舉一個例子，壹傳媒創辦人黎智英涉嫌違反國安法案件開審前夕，外部勢力頻繁干預、干擾，不僅大肆抹黑國安法，散布大量歪曲事實的言論，誤導視聽，更以所謂「制裁」恫嚇司法人員，破壞香港的法治。香港內部也出現所謂「政治減辣」，要求寬鬆處理的論調。

這些事實證明，香港仍須進一步提高全社會的維護國家安全意識，進一步完善法制。《施政報告》提出，明年內完成二十三條立法，得到社會廣泛認同的支持，民意取向十分清楚。香港的根本利益同國家的根本利益是一致的，中央政府的心同香港同胞的心也是完全連通的。所謂緊跟中央是懶惰及不符香港利益的說法，同樣是錯誤的，如果社會公眾受到這些言論的誤導，則會產生危險的後果，必須加以駁斥。

善用手手中一票 共建美好社區

全國政協委員 楊莉珊

有一說一

2023年區議會選舉投票日將至。隨着日子臨近，氣氛日趨熱烈，各區掛滿宣傳橫額、旗幟，候選人紛紛積極拉票，競爭激烈。今次是完善地區治理後的首個區議會選舉，候選人拼能力、比政綱，承諾當選後真心服務社區，向政府反映社區民生問題。

多區舉辦選舉論壇，各候選人圍繞區內長者關顧、交通阻塞等地區發展事務及民生問題等，闡述政綱並接受市民提問和質詢。各候選人的回答充分反映他們對社區十分了解，精彩發言贏得陣陣掌聲。不少市民表示今次選舉競爭激烈，候選人背景「五光十色」，各具自身優勢。

2019年修例風波和區議會選舉亂象，充分暴露出香港特別行政區選舉制度存在重大的缺陷和漏洞。完善香港特別行政區民主制度特別是選舉制度，是依法治港、撥亂反正的必要之舉，是維護國家安全和特別行政區憲制秩序的治本之策，也是確保香港民主在正確軌道上向前發展的固本之基。

踴躍投票抵制抹黑

對於這次區議會選舉，美西方和反中亂港勢力不論投票率高低都會大做文章，有組織、有默契地全力攻擊、抹黑選舉結果，藉此否定整個選舉制度。對於這些抹黑策略，必須堅決反對，不容美西方帶風向、轉焦點。

在完善特區選舉制度後舉行的選舉委員會、立法會、行政長官選舉，都落實和體現了「愛國者治港」原則。可以說，區議會選舉是將「愛國者治港」原則落實到特區治理架構的「最後一公里」。完善後的選舉制度正體現香港的制度自信，這樣一套選舉制度，為的是香港的良政善治，遏止泛政治化歪風，全面改變香港的選舉和政治生態，這才是選舉的重心。有了這樣的制度自信，自然不怕反中媒體的抹黑，也能更有信心地反駁各種無理攻擊。

廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

(2023)粵0303民初25724、25726號

梁玉堂、陸勵勤：本院受理原告羅湖區投資管理公司與被告梁玉堂、陸勵勤所有權確認糾紛兩案，案號分別為(2023)粵0303民初25724、25726號。原告向本院提出訴訟請求，詳見各案民事起訴狀。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百二十四條、《最高人民法院關於涉港澳民商事案件司法文書送達問題若干規定》第九條的規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書、民事裁定書、查封、扣押、凍結通知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送達。你應在公告期滿後之次日起三十日內向本院提交答辯狀，并按对方当事人提出副本，並於公告期滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2024年04月12日09時30分在第八法庭公開開庭審理該兩案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁決。特此公告。

深圳市羅湖區人民法院
二〇二三年十一月二十四日

廣東省深圳市寶安區人民法院公告

家文化電業有限公司：本院受理原告泓首利電器(深圳)有限公司與被告家文化電業有限公司對外追收債權糾紛一案，案號(2022)粵0306民初35475號。現向你公告送達民事判決書。判決如下：被告家文化電業有限公司應於本判決生效之日起十日內向原告泓首利電器(深圳)有限公司支付應收賬款5490868.76元。如被告未按本判決書指定的期間履行給付金錢義務，應當依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百零六條之規定，加倍支付遲延履行期間的債務利息。案件受理费50236.08元，由被告家文化電業有限公司負擔。原告泓首利電器(深圳)有限公司預交的50236.08元，本院予以退還。被告家文化電業有限公司應於本判決生效之日起三十日內向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中級人民法院。自公告之日起經過90日即視為送達。特此公告。

廣東省深圳市寶安區人民法院
二〇二三年十一月二十一日

Stock Abbreviation: Yue Dian Li A, Yue Dian Li B Stock Code: 000539, 200539

Announcement No.: 2023-59
Corporate bond code: 149369 Abbreviation of corporate bond-21 Yudean 01
Corporate bond code: 149418 Abbreviation of corporate bond-21 Yudean 02
Corporate bond code: 149711 Abbreviation of corporate bond-21 Yudean 03

Announcement of Resolutions of the Third Meeting of the Tenth Board of Directors of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd. by Correspondence of 2023

The Company and its directors hereby guarantee that the content of information disclosure is real, accurate, complete and free from any false record, misleading representation or material omissions.

I. Holding of the board meeting
1. Time and Way of sending out the notice of the meeting
The Third Meeting of the Tenth Board of Directors of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd. by correspondence of 2023 was held on November 16, 2023, via the way of E-mail.
2. Time, Place and Way of the meeting to be convened
Time of the meeting: November 27, 2023
Place of the meeting: Guangzhou City
Way of the meeting: Correspondence voting
3. Attendance state of the board
10 directors (including 4 independent directors) were supposed to attend the meeting and 10 of them (including 4 independent directors) were actually present. All directors attended the meeting by the way of correspondence voting.
4. The holding and voting procedure of the meeting complied with the provisions of the Company Law and articles of Association of the Company.
II. Examination by the board meeting
1. The meeting examined and adopted the "Proposal on the Results of the 2022 Business Performance Assessment of the Management Members of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd."
This proposal was voted through by 10 directors. Affirmative vote: 10; Negative vote: 0; Abstention: 0.
2. The meeting examined and adopted the "Proposal on the Responsibility Letter of the Management Members of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd. for the 2023 Annual Operating Performance"
This proposal was voted through by 10 directors. Affirmative vote: 10; Negative vote: 0; Abstention: 0.
III. Documents available for inspection
The Resolutions of the Third Meeting of the Tenth Board of Directors by Correspondence of 2023
This announcement is hereby made.
The Board of Directors of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd.
November 28, 2023